Lycée Henri-IV (PCSI) TD 24 (indications)

Equations différentielles linéaires

Exercice 16
On pourra procéder par analyse et synthése et, dans la phase d’analyse, « dériver la relation ».

Exercice 21
On pourra introduire les parties paires et impaires de la fonction f.

Exercice 28.

X

1. On pourra considérer la fonction w : x — C + J u(t)v(t) dt.
0

Exercice 29
On pourra poser g = f + f' et exprimer f comme solution d"une certaine équation différentielle.

Autocorrection

Autocorrection A.

(i) 8 {x'—>7\e_"/4)7\€C};

(ii)) 8§ = {x e e A e (C};

(iii) 8 = {x — ze +7\> Inx
(iv) § = {x =T 4+Ae /3 ‘ Ae c};

7\6(@};

W) 8 = lSin3X+§tn n 1 ln1+sinx+ A ccl.
Vie= X 12 cosx 4 anx 2cosx 1 —sinx cosx !
(vi) § ={x — —1+ Aexp(arcsinx) |A € C};

(vii) 8 ={x +— shx +xchx+Achx|A € C};
(viii) 8 = {x — — cos(x)x? + Ax? ‘ Ae C};

(ix) § = {Xb—)h’l(] +x)2 +Aln(1 +x)+u’ (A ) e(Cz}.

Autocorrection B

(1) {x — A cos (;x> + usin <3x> ' AW e (CZ};

() e C?;
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(iv) {x — sthx +Achx + pshx

X —+ (—1x2 + Ax + u) e * (A€ (Cz};
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X == (cos(3x) + 3sin(3x)) + Ae* + pe™

(A, 1) GCZ};

sinx — 3 cos
X % + Ae 2 4 peX
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(xi) ¢x+— <§x—|— u) sinx — lCos3x—|—7\cosx
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